



我县将采取有效措施削减小化工产能



根据县委、县政府“关于印发《如东县“两减六治三提升”专项行动方案》的通知”精神,我县将采取以下措施削减小化工产能:一是加强源头控制。禁止园区外新建、扩建一切化工项目,园区外同意保留的化工企业只允许在原有生产产品种类不变、产能规模不变、排放总量不

增加的前提下进行安全隐患改造和节能环保设施改造。严格执行《市政府关于印发南通市化工产业环保准入指导意见的通知》(通政发〔2014〕10号)和南通市化学品生产负面清单与控制对策,化工园区从严控制农药原药、医药原药的项目审批,禁止建设属于国家、江苏省和南通市

禁止类、淘汰类生产工艺、产品的项目,原则上不再新上医药中间体、农药中间体项目。

二是淘汰落后产能和设备。开展对沿海开发区企业基本情况排查,加快淘汰落后设备的清理工作,2018 年底前,对生产工艺、技术装备落后、达不到安全和环保要求的企业(项目),坚决予以淘汰。逐步压缩高毒、高残留以及对环境影响大的农药原药产能和企业。对产品附加值低、资源消耗量大、安全环保技改价值不高的企业坚决实行淘汰退出。对致癌、致畸、致突变及恶臭物质逐步退出。

三是强化危化品生产、经营和储运企业监管,强化危化品运输的监管和应急处置能力。企业要建立危化品贮存品种、数量动态管理清单,整合危化品码头资源,对违法违规和不符合危化品生产、经营和

储运企业一律予以关停。

四是危险化学品安全生产攻坚为契机,通过开展危险化学品领域自动化控制水平提升专项整治、安全生产标准化提升和运行质量审计专项行动,提升园区以及区外保留化工企业本质安全水平,推动化工行业优化升级;强化化工专项整治,对列入关闭的区外化工企业,各相关部门一律不再颁发相关许可证;强化属地责任,谨防区外关闭企业“死灰复燃”。

五是规范沿海开发区洋口化学工业园建设。强化沿海开发区洋口化学工业园环境保护体系规范化建设,完善现有化工园区环保基础设施,完善园区封闭管理,推进园区环境安全建设。进一步加快智慧园区建设,进一步加强园区综合管理,推动全区环境质量明显改善。

保肺先要防“三霾”



肺是人体最脆弱的器官,却在接受着最严峻的考验。世界卫生组织 2013 年发布的《全球疾病负担》评估报告显示,肺癌等呼吸系统疾病是威胁发展中国家的首要疾病之一。如今,这一趋势并未缓解,保肺护肺工作容不得丝毫懈怠。

“三霾”种下健康隐患

雾霾中最具危害性的无疑是 PM2.5 (直径小于或等于 2.5 微米的可吸入颗粒物)。它能直接进入并黏附在人体上下呼吸道和肺泡组织中,引起鼻炎、支气管炎等病。近年来,在大部分北方城市的冬季,PM2.5 超标状况频发。北京大学统计科学中心、北京大学光华管理学院共同完成的一项关于北京过去 5 年(2010~2015)雾霾污染数据的调查表明,北京每年优良天气仅有约 83 天,占比 23%。抵抗力较弱的人,在重污染环境中呆一两天,可能就会引发或加重上呼吸道感染、哮喘、过敏等疾病。临床发现,雾霾严重时,呼吸科病人会大幅增加。

烟霾主要包括烟草烟雾、厨房油烟、室内烧烤烟雾等。其中,影响最大的是烟草烟雾。数据表明,每 10 名死于肺癌的患者中,7 个是资深烟民;长期大量

吸烟,患肺癌几率是不吸烟者的 10~20 倍;每天吸烟 20 支以上,连续吸烟超过 20 年,吸烟指数超过 400,就是肺癌高发人群。除一手烟外,研究发现,二手烟中的颗粒物直径小于 2.5 微米,仅为 0.35~0.45 微米,更容易进入肺泡和血液,从而威胁健康,据统计,全球每年有 60 万人因二手烟而死亡;吸烟后,留在空气、皮肤、毛发、衣物、沙发、地毯等中的二手烟,也会成为伤肺元凶。

防“三霾”需要综合治理

“三霾”是社会问题,防“三霾”需综合治理,政府、社会、个人共同努力。

政府首先要亟待解决的是大气污染防治和控烟立法。近几年,国家连续颁布法律为治理空气污染做出了中长期规划,并提出了指导意见和具体要求,希望各级环保部门加大对工业废气排放、城市汽车尾气和建筑工地扬尘的监管;2016 年,室内公共场所和工作场所全面禁止吸烟被列入《“健康中国 2030”规划纲要》,但能否全面推进控烟履约,切实做到警示图形上烟盒包装,全面禁止烟草广告,并运用价格、税收、法律等手段提高控烟成效,逐步实现室内公共场所工作场所全面禁烟还需要未来检验。

洋葱干红野葡萄酒



好消息!! 好消息!! 大家都知道洋葱和葡萄是防癌、抗衰老、防动脉硬化的最佳保健食材。“洋葱泡红酒的食疗方法近年来风靡全国。现隆重推荐采用精选长白山野生山葡萄,东北特育小洋葱,另特加薤白和东北人参等上等材料,运用传统手法结合引进现代工艺酿造的“洋葱干红山葡萄酒”登场了!此乃老年人保健的最佳饮品。送父母、送长辈就送洋葱干红葡萄酒。是你最好的选择噢!!大家订起来。

秒杀价: 40元/瓶

市场价: 119元/瓶

地址: 如东县文广传媒中心西大门厅
电话: 18251369189

葡萄酒泡洋葱有奇效

大家知道葡萄酒具有美容养生的功效,而洋葱具有杀菌消毒的功效,如果把葡萄酒泡洋葱,相互搭配起来,又会有什么功效呢?大众养生网专家坦言:葡萄酒泡洋葱有奇效,它可以治疗和预防很多疾病,如老年痴呆症、高血压、糖尿病等等。葡萄酒泡洋葱具有不可多得的药用价值。

- 1、预防老年痴呆症。用葡萄酒泡洋葱治疗老年痴呆症在日本非常盛行,每天喝少量葡萄酒,对膝盖疼痛、白内障、老人痴呆症的治疗效果相当惊人。
- 2、治疗高血压。有的高血压病人,吃药也无法把血压降下来,但喝了洋葱葡萄酒后血压正常且稳定。
- 3、可以降低血糖。用了许多方法也无法降下来的“糖尿病”的糖尿值,喝了洋葱葡萄酒后血糖却会有所下降。
- 4、治疗“老花眼”。喝了洋葱葡萄酒后,恼人的“老花眼”的毛病也会有很大的改善,不戴眼镜就可阅读报刊、杂志。
- 5、可治疗“夜晚尿频症”。一个晚上要上好几次厕所的“夜晚尿频症”患者,喝了两天洋葱葡萄酒,不可思议地完全恢复正常。
- 6、对长期“不眠症”有疗效。三年之间不服安眠药不能入睡的“不眠症”患者,喝了洋葱葡萄酒后不眠症完全消除。同时,洋葱葡萄酒能有效缓解失眠症状。
- 7、有明目的作用。眼睛常模糊不清或是慢性眼睛疲劳的人,喝了洋葱葡萄酒后第二天就能得到有效缓解。
- 8、治疗“白尿症”。“白尿症”(尿混浊)的患者,喝了洋葱葡萄酒后第二天就能明显减轻白尿症状。

如东农贸中心市场(原掘港中心市场)简介



如东农贸中心市场位于通洋路以东,珠江路以南,朝阳路以西,爱民路以北,占地 110 亩,总建筑面积 8 万多平方米,地下建筑面积 15000 平方米,总投资 3.5 亿元。其地理位置独特,与新老城区接壤,既兼顾东西,又辐射南北,交通便捷,四通八达,环市场四周均临城市快速主干道。

如东农贸中心市场设施先进、布局合理、配套齐全,体量大、起点高、定位远,摊位及室内设计规格统一、层次分明、用材讲究,呈现出宽敞、实用、大气的

风格。全场拥有营业面积 5 万多平方米,可容纳 1500 多个摊位,3000 多从业人员;停车条件宽裕,可容纳 1000 余辆机动车,3000 余辆非机动车;各种服务,便民措施一应俱全,备有自动扶梯、客梯、货梯,是集多功能于一体的现代大型农贸商业综合体,在长三角地区独一无二。如东地方特产专区更是展示了如东独特的农产品特色和产业的区位优势。是新市场自主经营的创新产业。狼山鸡、仙缘海产品礼品、金太阳油业、富硒食品等如东知名品牌粮油、海

鲜产品、糕点、家禽、食材在这里都有集中展示。

如东农贸中心市场作为生产者和经营者与消费者之间的纽带,将继续秉承 20 多年来的大而全、多而优、服务好的商业品牌功能。同时在丰富商品种类,打造商品档次,突出品牌特色、精品特色、各地特产、绿色食品等方面有大幅的提升。将更大能量地满足广大消费者以及量购、团购等大宗消费的需求,着力打造诚信、文明、和谐、繁荣的市场,用一流的品质,一流的管理,优美的环境,优质的服务奉献给广大消费者。

